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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 

CELEBRADA EL DÍA 10 DE ABRIL DEL AÑO 2019. 

 

Presidente: Muy buenos días compañeras Diputadas y Diputados, voy a solicitar 

amablemente al Diputado Secretario Rafael González Benavides, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de este órgano parlamentario. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de asistencia.  

 

Comisión de Gobernación.  

Diputado Luis Rene Cantú Galván, presente. 

El de la voz, Diputado Rafael González Benavides, presente. 

Diputado Arturo Esparza Parra, presente. 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Anto Adán Marte Tlaloc Tovar García, presente. 

Diputado José Hilario González García, presente. 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, presente. 

 

Hay una asistencia de 7 integrantes de esta Comisión. 

 

Por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

trabajo de este órgano parlamentario, Presidente. 

 

Presidente: Muchas gracias Señor Diputado. Le hago la bienvenida a la Diputada 

María de la Luz Del Castillo Torres, bienvenida Diputada.  

 

Habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se 

declara abierta la misma, siendo las diez horas con quince minutos de este día 

10 de abril del 2019. 

 

Presidente: Solicito amablemente al Diputado Secretario, tenga a bien dar lectura 

y poner a consideración el Proyecto del Orden del Día.  

 

Secretario: Con gusto Presidente. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Análisis y Dictaminación en su caso del siguiente 

asunto: Iniciativa con Punto de Acuerdo mediante el cual la Sexagésima Tercera 

Legislatura Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de 
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Tamaulipas, exhorta al Delegado Federal en Tamaulipas, José Ramón Gómez 

Leal, para que a través de las instancias correspondiente, intervengan a fin de que 

al Estado se le otorguen los recursos destinados a los programas presupuestales 

de apoyo al campo mexicano, mismos que fueron recortados en el Presupuesto de 

Egresos de la Federación 2019, así como para que se disminuyan 

sustancialmente los trámites y requisitos necesarios para acceder a dichos 

programas. V. Asuntos generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto 

Diputado Presidente. 

 

Presidente: Muchas gracias Diputado. Una vez conocido el Proyecto del Orden 

del Día correspondiente, solicito a los integrantes de esta Comisión que quienes 

estén a favor del mismo sírvanse a manifestarlo levantando su mano.  

 

Diputadas y Diputados, ha sido aprobado el orden del día de su conocimiento, por 

unanimidad. 

 

Presidente: Una vez aprobado el orden del día, iniciemos con al análisis de la 

iniciativa de Punto de Acuerdo mediante el cual la LXIII Legislatura Constitucional 

del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, exhorta al delegado del 

Gobierno Federal en Tamaulipas, José Ramón Gómez Leal, para que a través de 

las instancias correspondientes, intervenga a fin de que al Estado de Tamaulipas 

se le otorguen los recursos destinados a los programas presupuestales de apoyo 

al campo mexicano, mismos que fueron recortados en el Presupuesto de Egresos 

de la Federación 2019. Así como para que se disminuya sustancialmente los 

trámites y requisitos necesarios para acceder a dichos programas. 

 

Presidente: Para tal efecto, solicito amablemente al Diputado tenga a bien 

preguntar a los miembros de esta comisión si desean participar sobre la iniciativa 

que nos ocupa y en su caso llevar el registro de las participaciones. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, por instrucciones de la presidencia se consulta 

si algún Diputado o Diputada integrante de este órgano parlamentario desea hacer 

uso de la voz. 

 

Presidente: Tiene el uso de la voz el Diputado Joaquín Antonio Hernández 

Correa, adelante Diputado. 
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Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa. Muchas gracias, con el permiso 

de la presidencia y esta comisión. La presente iniciativa tiene por objeto exhortar 

de manera atenta y respetuosa al Coordinador de Programas Federales para el 

Desarrollo en Tamaulipas, a fin de intervenir a través de las instancias 

correspondientes, para que a nuestra entidad federativa se le otorguen los 

recursos destinados a los programas presupuestales de apoyo al campo 

mexicano, mismos que fueron recortados en el presupuesto de egresos de la 

federación 2019. Compañeras y compañeros, como es de su conocimiento, 

recientemente se ha presentado diversas manifestaciones y bloqueos por parte de 

los productores del campo, en carreteras de nuestro estado, con el fin de que el 

gobierno federal lleve a cabo la liquidación del 100% de sus recursos, el impuesto 

al objeto del total de las toneladas producidas, apoyo del 40% del seguro agrícola, 

un 75% de las coberturas para la siembra, así como el diésel y la reactivación del 

programa de bienestar al 100% del padrón productivo. Es importante mencionar 

que una de las principales fuentes de ingreso de las familias tamaulipecas es la 

producción y actividad agrícola, razón por la que debemos ser el conducto como 

representantes populares, para gestionar la intervención de la autoridad 

competente del Gobierno Federal, en torno a esta problemática. Ahora bien, hace 

unos cuantos meses que el actual Gobierno Federal una de las promesas que 

divulgaba, era el total apoyo al campo y sector agrícola de todo el país, sin 

embargo, ante el recorte presupuestal que realizó se empieza a generar estragos 

y sobretodo se afecta la economía de miles de familias, cuyos ingresos dependen 

de su trabajo en este sector productivo, por lo que resulta factible que desde este 

Poder Legislativo, exhortemos al Coordinador de programas federales para el 

desarrollo en Tamaulipas, para que por su conducto y dadas las atribuciones que 

ostenta intervenga en el conflicto de falta de pagos que el Gobierno Federal ha 

dejado de otorgar a los agricultores de nuestro estado. Por otra parte sin demerito 

de lo anterior, propongo se lleva a cabo la modificación de resolutivo del punto de 

Acuerdo para que se perfeccione la denominación de la autoridad a la que se 

dirige el presente exhorto, siendo al Coordinador de Programas Federales para el 

desarrollo en Tamaulipas. Por lo antes expuesto compañeras y compañeros 

solicito el voto a favor de la acción legislativa que nos ocupa, por su atención 

muchísimas gracias. 

 

Presidente: Muchas gracias Diputado. Diputadas y Diputados al no haber más 

participaciones, me permito consultar a los integrantes de este órgano su parece 

con relación a la propuesta referida por el Diputado Joaquín Antonio Hernández 

Correa, quienes estén a favor sírvanse manifestarlo en términos de la ley. 
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Presidente: Compañeras y compañeros, ha sido aprobada la propuesta referida 

por unanimidad. 

 

En tal virtud se solicita los servicios parlamentarios de este Congreso, elabore el 

proyecto y también con las consideraciones expuestas en esta reunión. 

 

Presidente: Procederemos a desahogar el punto de asunto de carácter general, si 

alguien desea participar favor de indicármelo para que la secretaría tomé nota y 

proceder en su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mi compañera Diputada y Diputados de esta Comisión 

y me permito dar por concluida la misma dándose por válidos los acuerdos 

tomados en esta reunión, siendo las diez horas con veintiún minutos del 10 de 

abril del presente año. Muchas gracias compañeros. 

 

 


